

丰田投资480亿卢比在印度生产电动汽车零部件



丰田集团与卡纳塔克邦政府在首席部长Basavaraj Bommai出席下签署谅解备忘录。(来源：TKM)

最近，丰田集团与印度卡纳塔克邦的政府签署了一份谅解备忘录，将为该邦的制造设施投资480亿卢比（42亿人民币）。该公司计划为印度国内和出口市场生产关键的电动汽车零部件，而不仅仅局限于为丰田旗下的汽车供应部件。

该集团包括丰田基洛斯卡汽车(TKM)、丰田基洛斯卡汽车零部件(TKAP)和丰田工业发动机印度私人有限公司(TIEI)。在已宣布的总投资中，TKM和TKAP构成了大约410亿卢比的主要投资。

作为谅解备忘录的一部分，丰田集团将系统性地投资，使印度成为一个自主的制造中心，从而为政府的“印度制造”和“印度振兴计划”做出贡献。这些投资旨在推广绿色技术，帮助降低对化石燃料的依赖，减少碳排放。

在谈到发展时，丰田基洛斯卡汽车(TKM)副董事长维克拉姆·S·基洛斯卡表示，丰田致力于提高电气化的速度，通过“印度制造”加强国内生产。今天的谅解备忘录是一个非常重要的里程碑，它引入了大规模投资，以进一步削减碳排放，增加就业，创建本地制造业中心，不仅满足国内需求，也满足全球市场，当地社区的发展和创新的进步。

丰田早些时候宣布，将在印度投资480亿卢比（42亿人民币），以实现电动汽车供应链的本地化，这是其更广泛的2050年碳中和目标的一部分。

他进一步透露，丰田计划在当地生产用于不同低排放汽车的电力传动系统组件，包括纯电动汽车和混合动力汽车。该公司相信，这些投资将有助于在印度建立本地电动汽车供应链，这可以帮助印度更快、更顺利地过渡到电动汽车。

据新闻报道，电动汽车零部件的生产时间表尚未最终确定，但该公司的目标是在近期实现这一目标。

（原文来自：能源技术 全球新能源汽车网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182083.html>